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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  325  Studénka - Veřovice  ODIS 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  23100 
  

  23102
 

 23104
 1

  23140
 

 23128
 

 23142 
 

 23130
 2

 23144
 

 23132
 

 23106
 

 23134
 

 23146
 

  Ze stanice               
0 Studénka 270,27972,75,76,86  4 11   4 50  5 24    7 11   8 08   9 11  10 09  11 11  
7 Sedlnice72  4 19   5 01  5 37    7 21   8 17   9 19  10 18  11 21  

10 Skotnice72,74  4 22   5 05  5 41    7 25   8 21   9 23  10 22  11 25  
13 Příbor74  4 26   5 10  5 47    7 30   8 27   9 28  10 27  11 30  
17 Kopřivnice zastávka73,74  4 30   5 15  5 54    7 35   8 33   9 33  10 33  11 35  
18 Kopřivnice73,74  4 33   5 23  5 59   7 15  7 38  8 00  8 37  9 01  9 35 11 05  11 39  11 58
21 Štramberk73  4 40   5 27  6 15   7 19  7 42  8 11  8 41  9 12  9 39  11 10  11 43  12 02
23 Ženklava73,84  4 44   5 32  6 19   7 23  8 15  9 16   11 14  12 06
27 Veřovice 32359,84   4 53   5 40  6 28   7 31   8 24   9 25   11 23   12 14
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   3362

 
  23148

 
 23108
 

 23110
 

 23112
 

 23114 
  

 23116
 

 23118
 

 23136
 

 23150
 

 23120
 

 23138
 

  Ze stanice  Ostrava hl.n.             
0 Studénka 270,27972,75,76,86   12 08    13 11  14 02  15 11  15 56  17 11  18 00  19 11   21 11  23 11
7 Sedlnice72   12 17    13 19  14 11  15 19  16 05  17 20  18 06  19 20   21 19  23 19

10 Skotnice72,74   12 21    13 23  14 14  15 22  16 08  17 24  18 10 19 24  21 22 23 22
13 Příbor74   12 27   13 03  13 27  14 19  15 27  16 13  17 29  18 15  19 29   21 26  23 26
17 Kopřivnice zastávka73,74   12 33   13 07  13 33  14 28  15 32  16 19  17 34  18 20  19 34   21 30  23 30
18 Kopřivnice73,74   12 37   13 10  13 35  14 31  15 35  16 22  17 37  18 24  19 37  20 00  21 33  23 33
21 Štramberk73   12 41   13 16  13 43  14 36  15 39  16 26  17 41  18 28  19 41  20 03  21 37  23 36
23 Ženklava73,84    13 20  13 47  14 40  15 44  16 30  17 45  18 32    21 42  
27 Veřovice 32359,84      13 28  13 56  14 49  15 52  16 39  17 54  18 41    21 50  

 nejede 24., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 
17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

 

1 Studénka – Štramberk v  a , kromě 25.XII., 
1.I., 29.X.; Štramberk – Veřovice v , kromě 
25.XII., 1.I., 29.X. 

2 v 
 23106 příjezd v 10 35
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  325  Veřovice - Studénka  ODIS 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  23127 

  
 23129
 

 23101
 

 23103
 3

 3363
 4

  23141
 

 23131 
  

 23143
 

 23133
 2

 23105
 6

  23145
 

 23135
 

0 Veřovice 32359,84    5 05  5 59  6 40   7 38   8 38   9 40   11 35  
4 Ženklava73,84    5 13  6 07  6 48   7 46   8 46  9 48  11 43  
6 Štramberk73  4 15  4 41  5 18  6 13  7 01   7 52  8 14  8 55  9 30  10 01   11 49  12 14
9 Kopřivnice73,74  4 19  4 45  5 22  6 19  7 05   7 55  8 19  8 58  9 36  10 19   11 52  12 19

10 Kopřivnice zastávka73,74  4 21  4 47  5 24  6 22  7 07    8 21   9 38  10 21    12 21
14 Příbor74  4 26  4 52  5 29  6 27  7 12    8 28   9 43  10 28    12 28
17 Skotnice72,74  4 30  4 56  5 32  6 32  7 16    8 32   9 46  10 32    12 32
20 Sedlnice72  4 32  5 00  5 36  6 36  7 20    8 36   9 50  10 36    12 36
27 Studénka 270,27972,75,76,86   4 40  5 08  5 44  6 44  7 29    8 44   9 58  10 44    12 44

  Do stanice     Ostrava hl.n.          
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  23147 

 
  23137

 
 23107
 5

 23109
 

  23111
 

 23113 
  

 23115
 

 23117
 

 23149
 6 

 23139
 

  23119
 

0 Veřovice 32359,84  12 31    13 57  14 04   15 01  16 04  17 03  18 06  19 37    22 26
4 Ženklava73,84  12 39    14 05  14 12   15 09  16 12  17 11  18 14  19 45   22 34
6 Štramberk73  12 45   13 15  14 18  14 18   15 15  16 18  17 16  18 19  19 53  20 18   22 39
9 Kopřivnice73,74  12 49   13 20  14 22  14 22   15 19  16 23  17 21  18 23  19 56  20 22   22 43

10 Kopřivnice zastávka73,74  12 51   13 22  14 24  14 24   15 21  16 25  17 23  18 24   20 24   22 44
14 Příbor74  12 55   13 28  14 28  14 28   15 27  16 29  17 30  18 29   20 29   22 48
17 Skotnice72,74    13 32  14 32  14 32   15 31  16 33  17 34  18 32   20 33  22 52
20 Sedlnice72    13 36  14 35  14 35   15 35  16 36  17 38  18 36   20 36   22 54
27 Studénka 270,27972,75,76,86     13 44  14 44  14 44    15 43  16 44  17 46  18 44   20 44   23 02

  Do stanice               
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v  a 

 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 
17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

2 v  


3 Veřovice - Štramberk; Štramberk - Studénka v 
 a , kromě 25.XII., 1.I., 29.X. 

4 Štramberk – Studénka v 
5 Štramberk – Studénka 

6 Veřovice – Štramberk 
 není přípoj mezi vlaky 23127 a 23302 

 není přípoj mezi vlaky 3403 a 148 
 

 


